
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 195
van ANN SOETE
datum: 27 november 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Verkeersveiligheid schoolomgeving  -  Schoolstraten

Verkeersveiligheid, zeker voor schoolgaande jeugd, behoort tot de absolute 
topprioriteiten van elke bestuurlijke overheid. 

In steeds meer steden en gemeenten en nabij steeds meer scholen worden de straten op 
bepaald momenten omgevormd tot schoolstraten. Het gaat dan over de momenten 
waarop leerlingen en scholieren op weg zijn naar school of die school juist verlaten. 

1. a) Hoe evolueert het aantal schoolstraten in Vlaanderen?

b) Hoeveel schoolstraten zijn er op heden op Vlaams grondgebied?

c) Hoeveel schoolstraten werden de voorbije tien jaar ingericht? 

Graag een overzicht per jaar.  

d) Werden alle ingerichte schoolstraten in stand gehouden? Indien niet, waarom?

e) Graag een overzicht van het aantal schoolstraten per type weg (gewestweg, 
provincieweg, gemeenteweg).

2. Graag een overzicht van het aantal schoolstraten per type school (kleuter, basis, 
secundair, hoger onderwijs, volwassenenonderwijs) in Vlaanderen. 

3. a) Graag een overzicht van het aantal schoolstraten per gemeente in Vlaanderen.

b) Graag een procentueel overzicht per gemeente van het aantal scholen dat 
binnen een schoolstraat valt in verhouding tot het totaal aantal scholen op het 
grondgebied van die gemeente. 

 
4. a) Heeft de minister een overzicht van de scholen waar een schoolstraat in de 

pijplijn zit?

b) Hoeveel proefprojecten zijn er momenteel lopende in Vlaanderen? Bij welke 
scholen/in welke gemeenten?

c) Welke scholen in Vlaanderen beschikken nog niet over een zone 30?



d) Om welke reden werd nog geen zone 30 ingericht aan die specifieke scholen?

5. Hoe evalueert de minister het initiatief van schoolstraten? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (97) en Ben Weyts (195).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 195 van 27 november 2018 
van ANN SOETE

Het gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs.


